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PROCESSO Nº 007/2017
PREGÃO PRESENCIAL Nº 
 
Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de 
ás 11h32min horas, no Prédio Sede da Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, 
em sua sala, reuniu-
servidores abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo 
documentação e, envelopes contendo propostas
processo de licitação acima identificado que visa: 
prestadora de serviços de confecção de próteses dentárias removíveis 
convencionais dos tipos prótese total mandibular e prótese total maxilar, cuja 
relação de procedimentos encontra
Procedimentos, Medicamentos, Órteses e Próteses e Materiais Especiais (OPM) 
do Sistema Único de Saúde 
Gerenciamento da Tabela de Procedimentos, Medica
e Materiais Especiais (OPM) do Sistema Único de saúde 
endereço eletrônico: 
Referência (Anexo I
representante da empres
constituída, cadastrada sob o CNPJ nº 
credenciamento o Sr. Pregoeiro declarou aberta a seção. Aberta a seção 
mandou que fossem rubricados os envelopes de Propostas de Preços e de 
Habilitação, após isso foram entregues a Equipe de Apoio. O Sr. Pregoeiro 
mandou que fossem aberto os envelopes de Propostas de preços
envelope os preços foram registrados na ordem a seguir: A empresa 
ODONTOLIRA LTDA. ME 
75.000,00  (setenta e cinco mil reais)
menores ou iguais os valores estabelecidos pela 
mandou que fosse aberto os envelopes de habilitação. Abertos os envelopes os 
documentos foram submetidos a uma análises pela Equipe de Apoio. 
analisados foi constatado que a empresa está habilitada por sua documentação 
estar de acordo com o edital.
publicação do resultado, e para ser encaminhado os autos a autoridade 
competente para prosseguimento do processo licitatório
agradeceu a presença dos licitantes e dos membros da equip
mandou que a presente ata fosse encerrada, sendo a sessão suspensa por 20 
minutos para que o Sr. Secretario digitasse a mesma. Digitada a ata a mesma foi 
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) dias do mês de Abril do ano de 2017 (dois mil e dezessete), 
min horas, no Prédio Sede da Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, 

-se o Pregoeiro e Equipe de Apoio
servidores abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo 
documentação e, envelopes contendo propostas de preços, referente ao 
processo de licitação acima identificado que visa: Contratação de empresa 
prestadora de serviços de confecção de próteses dentárias removíveis 
convencionais dos tipos prótese total mandibular e prótese total maxilar, cuja 

e procedimentos encontra-se discriminados na “Tabela de 
Procedimentos, Medicamentos, Órteses e Próteses e Materiais Especiais (OPM) 
do Sistema Único de Saúde - SUS”, disponível através do SIGTAP
Gerenciamento da Tabela de Procedimentos, Medicamentos, Órteses, Próteses 
e Materiais Especiais (OPM) do Sistema Único de saúde 
endereço eletrônico: http://sigtap.datasus.gov.br, conforme Termo de 

Anexo I). No horário estabelecido compareceu apenas o 
empresa ODONTOLIRA LTDA. ME. 

constituída, cadastrada sob o CNPJ nº 15.096.140/0001
credenciamento o Sr. Pregoeiro declarou aberta a seção. Aberta a seção 
mandou que fossem rubricados os envelopes de Propostas de Preços e de 

o, após isso foram entregues a Equipe de Apoio. O Sr. Pregoeiro 
mandou que fossem aberto os envelopes de Propostas de preços
envelope os preços foram registrados na ordem a seguir: A empresa 
ODONTOLIRA LTDA. ME apresentou sua proposta com valor g

setenta e cinco mil reais). Tendo em vista os valores estarem 
menores ou iguais os valores estabelecidos pela Administração
mandou que fosse aberto os envelopes de habilitação. Abertos os envelopes os 
documentos foram submetidos a uma análises pela Equipe de Apoio. 
analisados foi constatado que a empresa está habilitada por sua documentação 

com o edital. O senhor Pregoeiro suspendeu a seção
publicação do resultado, e para ser encaminhado os autos a autoridade 
competente para prosseguimento do processo licitatório
agradeceu a presença dos licitantes e dos membros da equip
mandou que a presente ata fosse encerrada, sendo a sessão suspensa por 20 
minutos para que o Sr. Secretario digitasse a mesma. Digitada a ata a mesma foi 
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do ano de 2017 (dois mil e dezessete), 
min horas, no Prédio Sede da Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, 

o Pregoeiro e Equipe de Apoio, formada por três 
servidores abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo 

de preços, referente ao 
Contratação de empresa 

prestadora de serviços de confecção de próteses dentárias removíveis 
convencionais dos tipos prótese total mandibular e prótese total maxilar, cuja 

se discriminados na “Tabela de 
Procedimentos, Medicamentos, Órteses e Próteses e Materiais Especiais (OPM) 

SIGTAP – Sistema de 
mentos, Órteses, Próteses 

e Materiais Especiais (OPM) do Sistema Único de saúde – SUS no seguinte 
, conforme Termo de 

orário estabelecido compareceu apenas o 
ODONTOLIRA LTDA. ME. empresa legalmente 

15.096.140/0001-82, após 
credenciamento o Sr. Pregoeiro declarou aberta a seção. Aberta a seção 
mandou que fossem rubricados os envelopes de Propostas de Preços e de 

o, após isso foram entregues a Equipe de Apoio. O Sr. Pregoeiro 
mandou que fossem aberto os envelopes de Propostas de preços. Aberto o 
envelope os preços foram registrados na ordem a seguir: A empresa 

om valor global de R$: 
Tendo em vista os valores estarem 

Administração. O Sr. Pregoeiro 
mandou que fosse aberto os envelopes de habilitação. Abertos os envelopes os 
documentos foram submetidos a uma análises pela Equipe de Apoio. Após 
analisados foi constatado que a empresa está habilitada por sua documentação 

O senhor Pregoeiro suspendeu a seção para 
publicação do resultado, e para ser encaminhado os autos a autoridade 
competente para prosseguimento do processo licitatório. O Sr. Pregoeiro 
agradeceu a presença dos licitantes e dos membros da equipe de apoio e 
mandou que a presente ata fosse encerrada, sendo a sessão suspensa por 20 
minutos para que o Sr. Secretario digitasse a mesma. Digitada a ata a mesma foi 
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lida na presença dos licitantes e em seguida foi encerada e assinada por todos 
os membros da CPL e pelos licitantes. Nada Mais. Dado e passado nes
de Verdejante/PE em 27
 

 
 
 
 
ODONTOLIRA LTDA. ME.
Licitante 

 
 

 

 
Praça Raimundo Targino Ferreira, nº 22 - Centro - Verdejante 

Telefone: 87 3886-1156 Fax: 87 3886-1137 | verdejante@verdejante.pe.gov.br

CNPJ.: 11.348.570/0001-93 

lida na presença dos licitantes e em seguida foi encerada e assinada por todos 
da CPL e pelos licitantes. Nada Mais. Dado e passado nes

27 de Abril de 2017 às 12h07 (doze horas e 

Comissão de Licitação: 

 

Paulo César Gomes Cordeiro 
Pregoeiro 

 
 

Antonio Vitalino Leandro Filho 
Membro da Equipe de Apoio 

 
 

Leoneide Cezar da Silva 
Membro da Equipe de Apoio 

 
 

Louyse Monteiro de Sá 
Membro da Equipe de Apoio 

ODONTOLIRA LTDA. ME. 
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lida na presença dos licitantes e em seguida foi encerada e assinada por todos 
da CPL e pelos licitantes. Nada Mais. Dado e passado nesta Cidade 

oze horas e sete minutos) 


